
Akcija minus 10 %
Že pred časom je naš republiški svet za preventivo in vzgojo

v cestnem promelu zasnoval akcijo z zgornjim naslovom. Trajala bo
do konca maja prihodnjega leta v Sloveniji. Z njo naj bi se vse
zavestne družbene sile opredelile, da se zmanjša število prometnih
nezgod z mrtvimi in poškodovanimi soudeleženci v prometu. Število
takih nesreč naj bi se v letu dni zmanjšalo za 10 % glede na poprcčje
zadnjih treh let.

V akciji bodo sodelovale ob-
čine, ki se bodo prijavile za sode-
lovanje; tiste, ki bodo doscgle 10-
odsiotno znižanje števila nesreč,
bodo prejele posebna priznanja.

In kako bo v naši občini? Go-
vori sekretar AMD Moste Jože
Zdešar: Naše predsedsivo se ;e že
odločilo vključiti v akeijo.
V prcdlogu programa za prihod-
nje leto ji bo namenilo poseben
del. To pa pomcni, da bo AMD

Moste pripravljeno vsestransko
sodelovati v akciji in zanjo name-
niti tudi nekaj sredstev.

Pred nami pa je že sedaj pove-
zava z občinskim svetom za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu za ustanovitev akcijskega
odbora in z občinsko skupščino
za ustanovitev organizacijskega
odbora.

Menimo, da bi v naši občini
morali še izboljšati prometno var-

nost in to zahtevo časa bomo sku-
šali vnesti v prepričanje vseh na-
ših občanov. Konec koncev je
varnost v prometu tudi stvar hu-
manosti pri odnosih v prometu.
Sern pa so vključeni tudi vsi, ki so
lako ali drugače delovno povezani
z dogajanji v prometu in s posle-
dicami prometnih nezgod; predv-
sem so to cestno gospodarstvo,
zdravstvo, vzgoja in izobraževa-
nje, zakonodaja in pravosodje ter
nadzor nad vsemi temi dejavniki.
Poseben poudarek velja dajati
upoštevanju dovoljene hitrosti pri
vožnji, uporabi varnostnih pasov
in preprečevanju vožnje pod vpli-
vom alkohola.

Seveda bomo akcijo tudi pro-
pagirali. Zato že sedaj pozivamo
aktivne udeležence v prometu,
ki imajo smisel za govorjeno ali
pisano besedo, snemanja vseh
vrst ipd., da se vključijo v orga-
nizirana prizadevanja za čim
uspešnejšo vključitev vseh nas
vakcijoMINUS 10%.
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